	UBND TỈNH CAO BẰNG

BAN QUẢN LÝ KHU KINH TẾ


Số: 1749/BQL-VP
V/v xin ý kiến đóng góp đối với 
dự thảo Đề án chức năng, nhiệm vụ và cơ cấu tổ chức của Ban

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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Kính gửi: 
                                         - Lãnh đạo Ban;

                                                                  - Các phòng, đơn vị trực thuộc.


Căn cứ Nghị định số 82/2018/NĐ-CP ngày 22 tháng 5 năm 2018 của Chính phủ quy định về quản lý khu công nghiệp và Khu kinh tế;
Thực hiện Đề án số 11-ĐA/TU ngày 08 tháng 11 năm 2018 của Tỉnh ủy Cao Bằng về sắp xếp tổ chức bộ máy tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả đối với cơ quan hành chính nhà nước cấp tỉnh, cấp huyện trên địa bàn tỉnh Cao Bằng theo Nghị quyết số 18-NQ/TW;


Thực hiện Kế hoạch số 3830/KH-UBND ngày 22 tháng 11 năm 2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Cao Bằng về việc thực hiện Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả đối với cơ quan hành chính Nhà nước cấp tỉnh, cấp huyện trên địa bàn tỉnh Cao Bằng theo Nghị quyết số 18-NQ/TW và Công văn hướng dẫn số 2197/SNV-TCBC ngày 23 tháng 11 năm 2018 của Sở Nội vụ về việc hướng dẫn thực hiện việc sắp xếp, tổ chức lại bộ máy cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp,

Văn phòng đã tham mưu xây dựng Quy định chức năng, nhiệm vụ và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý Khu kinh tế.


Để Quy định đảm bảo sự hợp lý và nhận được sự đồng thuận cao trong nhận thức, hành động của cấp ủy đảng và lãnh đạo Ban, lãnh đạo các phòng, đơn vị trực thuộc cùng toàn thể đội ngũ công chức, viên chức, người lao động thuộc Ban trong việc sắp xếp tổ chức bộ máy, xây dựng Đề án chức năng, nhiệm vụ.  Đề nghị các phòng, đơn vị cho ý kiến góp ý đối với bản dự thảo Quy định và Quyết định ban hành.

(Lưu ý, Quy định chức năng, nhiệm vụ và cơ cấu tổ chức đã được xây dựng theo mẫu hướng dẫn của Sở Nội vụ. Tại quy định này, đối với các phòng, đơn vị chưa trình bày chi tiết chức năng, nhiệm vụ. Sau khi Quy định được Chủ tịch tỉnh ký ban hành, Ban mới quy định cụ thể chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của từng phòng, đơn vị trực thuộc. Do vậy các phòng, đơn vị tập trung góp ý, đối chiếu chức năng, nhiệm vụ của Ban tại Điều 61, Điều 63, Điều 64 Nghị định 82/2018/NĐ-CP đã được trình bày đầy đủ tại Quy định dự thảo hay chưa?)

 Các ý kiến đóng góp gửi về Văn phòng Ban trước ngày 12/12/2018 (bản điện tử gửi về địa chỉ huent.banqlkkt@caobang.gov.vn) để tổng hợp thực hiện các bước tiếp theo quy trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật.


Vậy, đề nghị các Phòng, đơn vị thực hiện đúng thời gian quy định./.
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